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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

11

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Agree

The administration follows through on commitments Strongly Agree

The administration promotes the success of all students Strongly Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Agree

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Sometimes

After School Often

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would like the faculty and staff to be more kind to each other.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

7 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

12

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

1

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

12

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

1

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Neutral

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Strongly Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Strongly Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Never

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Maybe meetings and farewell fridays to be held during the evening because not all parents and guardians are able to attend during the 

day time because of their work schedules.
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Strongly Disagree

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Change the whole administration
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree

#11#11
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Monday, December 10, 2018 1:47:43 PMMonday, December 10, 2018 1:47:43 PM
Last Modified:Last Modified: 

Monday, December 10, 2018 1:53:08 PMMonday, December 10, 2018 1:53:08 PM
Time Spent:Time Spent: 

00:05:2400:05:24
IP Address:IP Address: 

100.4.174.155100.4.174.155

Page 1

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

32 / 231

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Sometimes

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

4

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Every week

Verbal Many times a week

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Every week

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During School Often

After School Sometimes

Between classes Don't Know

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The Principal Mrs Pettioni is useless to deal with, has no passion for her job or the children, and does not treat all students with the 

same rules/expectations/disciplinary actions. I’m thrilled Dr Snyder has stepped into her role & look forward to her forward progress to 
come. However, Mrs P is dead weight in the administration & lacks effort, positivity, and fairness. Replacing the principal would be my 

vote for change.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

12

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Disagree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Every week

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Every week

Gender-based Don't know

Homophobic Every week

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The actions of bad students, hold their parents responsible along with the trouble maker
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

11

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

48 / 231

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During School Sometimes

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Send upper grades elsewhere. School is not large enough to properly educate the upper grades and allow for variety of classes.



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

49 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

No

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

More understanding with personal issues that can affect the way a child learns and also how they view school
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

PreK

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Neutral

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Often

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

3

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

3

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Neutral

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Agree

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

1

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Better communication, a better way to pick up your child at the end of school, new principal, and make it a happier place.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

8

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Disagree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Strongly Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

76 / 231

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Many times a week

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Often

After School Don't Know

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Nepotism...having multiple immediate family members employed in such a small district gives the illusion of having an imbalance in 

fairness & equality to students and families who DON’T have family members employed by the District. 
It gives the appearance of a family-run business rather than a publicly-funded entity.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent of Guardian whose child or children attend a
private or charter school

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

79 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

5

Q3

Have you visited Heatly School recently?

No

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students. Strongly Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Strongly Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Strongly Disagree

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Disagree

This school wants students to do well Strongly Disagree

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Strongly Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Sometimes

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Never

On Field Trips Sometimes
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Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

There are a lot of things wrong with this school and staff.  They don't contact parents with certain issues, you have to hear it from your 

child first instead of the adults responsible. They do NOTHING for the constant and repetitive harassment that come from the same 
kids every single year. Punishments should NOT depend on if the offender plays a sport for Heatley. When things do occur in this 

school often the excuse is the teacher wasn't there, or else the teacher was on the other side of the room, at the same time you boast 
about small classroom sizes. If you all know of an ongoing problem between 2 students, common sense would tell anyone to keep 

them away from each other, OR do your job and pay attention to the students if they have to be in close proximity. 
Bullying is a huge issue in this school and I'm surprised you all need a survey to tell you this.  Administration does not follow their own 

rules of conduct and punishment.  Rules should be followed all day not just at certain times and in certain classrooms.  Rules should 
be BLACK AND WHITE for children. Grey areas cause trouble and confusion.  I can go on and on..  even have email evidence of the 

issues in this place. To the point where I have removed one child from your institution and my 5th grader will not be coming back next 
year. We are home owners, not very practical for us to just pick up and move. We've invested in this village but it won't be at the 

expense of my children's happiness and education.  Test scores in this school are atrocious, some of the lowest in NYS! On top of 
that, the lack extracurricular activities in this district don't leave very many options for these children besides running the streets, 

bullying and causing trouble. I use to participate in everything that I could when my daughter was little.  Slowly this school has 
disgusted me with their behavior. It was never like this with DR Mugits.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

2

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. N/A

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Disagree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

1

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

4

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Sometimes

After School Don't Know

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I would change the fact that when another child is bullying that there are consequences. EVERY time! No matter how big or small the 

bullying is. Name calling, rude remarks, physical harassment. It needs to be taken seriously. I would also reach out to parents of all 
parties and hold meetings with students and parents to come together to fix the issues causing the bullying. This school just puts 

bullying on the back burner and that is not okay.
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

5

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Disagree

I take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

I think others take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Every week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The way they handle bullying
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

5

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Strongly Disagree

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Strongly Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Often

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Administration and staff be more proactive with bullying.  Often I feel the bully is treated with more respect then the child being bullied.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

3

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

I know its unrealistic but more teacher aides would benefit every student.

Also having trainings for parents about school work so they can help their children with homework.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

5

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Sometimes

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Become an Elementary/Jr High. It's too small to have K-12. The young, impressionable ones, see/hear too much.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent of Guardian whose child or children attend a
private or charter school

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

No

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. N/A

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Often

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Often

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

K

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. N/A

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds N/A
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Neutral

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Strongly Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

i Would add more sports for the younger grades.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Every week

Electronic Once or twice in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Students were held accountable for their bad behaviors and repeat offenders were expelled rather than suspended over and over. 

Teachers, Admin and staff would work around parents schedules when it comes to meetings, even if it means they have to stay after 
normal school hours to address important issues and concerns.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

K

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Neutral

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

the set up for picking up the 1st and 2nd graders
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Disagree

I take pride in the appearance of the school Disagree

I think others take pride in the appearance of the school Strongly Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Disagree

#36#36
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Friday, December 14, 2018 3:15:39 PMFriday, December 14, 2018 3:15:39 PM
Last Modified:Last Modified: 

Friday, December 14, 2018 3:21:32 PMFriday, December 14, 2018 3:21:32 PM
Time Spent:Time Spent: 

00:05:5200:05:52
IP Address:IP Address: 

67.242.75.16967.242.75.169

Page 1

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

127 / 231

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Strongly Disagree

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Disagree

This school wants students to do well Disagree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Every week

Sexual Every week

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Many times a week

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Sometimes

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

7

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

8

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Every week

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The push back against parents and family members helping. I grew up here and we always encouraged people to get involved with the 

kids. It made us all better people because of it. I personally, have tried numerous times to come in and help in certain areas. Each 
time i was told i wasnt needed.



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

138 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

6

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent of Guardian whose child or children attend a
private or charter school

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree

#40#40
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Sunday, December 16, 2018 5:30:49 AMSunday, December 16, 2018 5:30:49 AM
Last Modified:Last Modified: 

Sunday, December 16, 2018 5:37:34 AMSunday, December 16, 2018 5:37:34 AM
Time Spent:Time Spent: 

00:06:4400:06:44
IP Address:IP Address: 

74.70.162.7474.70.162.74

Page 1

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

141 / 231

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Agree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Strongly Disagree

This school wants students to do well Disagree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Often

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The education that the children are being given, it’s very poor.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

4

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Don't Know

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Never

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Have the advantage to meet with parents for on going issues between students.
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

152 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

11

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Every week

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Every week

Sexual Every week

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Every week

Religion-based Don't know

Disability-based Every week

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

That the consequences for every student is the same.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question

Page 3



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

158 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

5

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

More parent involvement. Holding parents accountable for their children's actions.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

3

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Strongly Agree

I feel safe in the hallways Strongly Agree

I feel safe in the gym. Strongly Agree

I feel safe in the bathrooms. Strongly Agree

I feel safe outside on the school grounds Strongly Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Strongly Agree

The school staff respects and embraces diversity. Strongly Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Strongly Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Nothing
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

3

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Strongly Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Agree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Strongly Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question
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Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

2

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Disagree

I feel safe in the gym. Disagree

I feel safe in the bathrooms. Disagree

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Strongly Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

172 / 231

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Don't Know

After School Often

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question

#50#50
INCOMPLETEINCOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Thursday, December 27, 2018 7:55:54 PMThursday, December 27, 2018 7:55:54 PM
Last Modified:Last Modified: 

Thursday, December 27, 2018 7:56:34 PMThursday, December 27, 2018 7:56:34 PM
Time Spent:Time Spent: 

00:00:3900:00:39
IP Address:IP Address: 

72.224.45.23472.224.45.234

Page 1

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

175 / 231

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

8

Q3

Have you visited Heatly School recently?

No

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways N/A

I feel safe in the gym. N/A

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds N/A
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Strongly Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Strongly Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Disagree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Every week

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Sometimes

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Disagree

I think others take pride in the appearance of the school Disagree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Disagree

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Strongly Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Strongly Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Strongly Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Strongly Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Many times a week

Verbal Many times a week

Social Many times a week

Electronic Many times a week

Racial/ethnocultural Many times a week

Sexual Many times a week

Gender-based Many times a week

Homophobic Many times a week

Religion-based Every week

Disability-based Many times a week

Income-based Many times a week

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

To form a better solution for bullying and make people see what is going on in the community. Have parents more active in their kids 

lives, teachers, and staff. Don't always suspend kids for remarks and comments when you could find a better alternative way to 
resolve things than kick them out of their education where they fall behind. Be more proactive!
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

K

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

7

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Agree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Disagree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Disagree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Sometimes

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Sometimes

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

192 / 231

Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Disagree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Agree

Students at this school  care about learning. Strongly Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Agree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Disagree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Every week

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Support system for the students
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

10

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Neutral

I feel safe in the gym. Neutral

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Strongly Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Strongly Disagree

Students at this school  care about learning. Strongly Disagree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Strongly Disagree

The administration follows through on commitments Strongly Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Strongly Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

There is not a good support system for the students when they are facing problems in school. There needs to be better resources for 

the students when they are dealing with problems.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

12

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree

#57#57
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector: 

Web Link 1
Web Link 1
(Web Link)(Web Link)
Started:Started: 

Thursday, December 27, 2018 10:14:37 PMThursday, December 27, 2018 10:14:37 PM
Last Modified:Last Modified: 

Thursday, December 27, 2018 10:27:15 PMThursday, December 27, 2018 10:27:15 PM
Time Spent:Time Spent: 

00:12:3700:12:37
IP Address:IP Address: 

174.220.12.18174.220.12.18

Page 1

Page 2



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

201 / 231

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Strongly Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Strongly Disagree

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Once or twice in 4 weeks

Social Once or twice in 4 weeks

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Administration.. because the kids run the school. There are no consquences for kids behavoir. Kids get away with way to much . 

Bullying is a big  issue in the school and needs to be addressed not ignored by teachers and administration . Stop sweaping it under 
the rug !
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Q1

What role do you play in our school community?

Community Member

Q2

What grades are your children in?

Respondent skipped this question

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

7

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Neutral

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Neutral

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Neutral
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Neutral

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Strongly Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Strongly Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Agree

The administration follows through on commitments Disagree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Once or twice in 4 weeks

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Once or twice in 4 weeks

Gender-based Once or twice in 4 weeks

Homophobic Once or twice in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Once or twice in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Often

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Often

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

ALL students should be held accountable for bad behavior regardless of a "diagnosis".
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

9

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Neutral

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Neutral

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Agree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Agree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Agree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Neutral
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Agree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Neutral
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Every week

Social Every week

Electronic Every week

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Once or twice in 4 weeks

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Often

Between classes Often

At lunch Often

On Weekends Sometimes

On Field Trips Often

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

put all the kids who are reported to be bullying in a bullying class
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

1

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Neutral

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Neutral

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Agree

Adults who work in this school treat students with respect. Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Agree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Neutral

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Disagree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Not once in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Sometimes

Between classes Sometimes

At lunch Often

On Weekends Don't Know

On Field Trips Sometimes

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

A lot of older children block the younger children from going up the main entrance. This makes the younger feel intimidated. The 

school times need to change or entrances need to change.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

4

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Agree

I take pride in the appearance of the school Agree

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Disagree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Strongly Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Neutral

Teachers at this school build strong relationships with students. Neutral

The school staff respects and embraces diversity. Neutral

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Strongly Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Agree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Strongly Disagree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Neutral

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Strongly Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Agree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Strongly Agree

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Strongly Agree

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Strongly Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Many times a week

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Every week

Disability-based Don't know

Income-based Don't know

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Sometimes

During School Often

After School Sometimes

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Just one...really?? But I guess to find a way to get the kids focused on the importance of an education. We always score poorly on 

state testing, and wonder, if my children were in a different school would they have gotten better individual grades. Sometimes I wish I 
could just move out of the area to give them a better chance and see if I’m right.
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

11

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Strongly Agree

I take pride in the appearance of the school Strongly Agree

I think others take pride in the appearance of the school Strongly Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. Agree

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Agree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Neutral

Students at this school  care about learning. Agree

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Neutral

Adults who work in this school treat students with respect. Neutral

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Agree

Teachers at this school build strong relationships with students. Agree

The school staff respects and embraces diversity. Agree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Agree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Neutral

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Disagree

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Agree

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Agree



School Climate Survey 2018-19 - Parents, Guardians & Community Members

224 / 231

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Agree

The administration promotes the success of all students Agree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Agree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Neutral

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Neutral

This school wants students to do well Agree

This school has clear rules for behavior Agree

Good behavior is noticed at my school Neutral

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Agree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Not once in 4 weeks

Verbal Not once in 4 weeks

Social Not once in 4 weeks

Electronic Not once in 4 weeks

Racial/ethnocultural Once or twice in 4 weeks

Sexual Not once in 4 weeks

Gender-based Not once in 4 weeks

Homophobic Not once in 4 weeks

Religion-based Not once in 4 weeks

Disability-based Not once in 4 weeks

Income-based Not once in 4 weeks

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Never

During School Don't Know

After School Don't Know

Between classes Don't Know

At lunch Don't Know

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

The.school's food. It's terrible and.put microwave back in the lunch area. . Also high schoolers to have at least one study hall. It would 

help them to have a period to get extra help in their math class. If teachers aren't willing to stay after school what other options do kids 
have?
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

12

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Respondent skipped this question

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about the environment at Heatly
school.

Respondent skipped this question

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about school safety:

Respondent skipped this question

Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your teaching environment:

Respondent skipped this question

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about adults in our school
community:

Respondent skipped this question
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Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about students:

Respondent skipped this question

Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school Administration:

Respondent skipped this question

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the
following statements about your school:

Respondent skipped this question

Q11

Based on your personal experience and perspective,
indicate the extent to which you agree or disagree with
each of the following statements about
bullying/harassment at your school. Please check one
response for each statement

Respondent skipped this question

Q12

Think about the past four weeks, then indicate the
frequency with which the following types of
bullying/harassment at Heatly are brought to your
attention. Check one response for each.

Respondent skipped this question

Q13

Indicate how often students are at risk of being
bullied/harassed during each of the following periods by
checking one response for each.

Respondent skipped this question

Q14

If you could change one thing about this school, what
would it be and why?

Respondent skipped this question
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Q1

What role do you play in our school community?

Parent or Guardian whose child or children attend
Heatly

Q2

What grades are your children in?

7

Q3

Have you visited Heatly School recently?

Yes

Q4

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about the environment at Heatly school.

The school environment is clean and in good condition Neutral

I take pride in the appearance of the school Neutral

I think others take pride in the appearance of the school Agree

Q5

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about school safety:

Students are safe at this school. Agree

I feel safe when visiting school for school sponsored events Agree

I feel safe in the hallways Agree

I feel safe in the gym. Agree

I feel safe in the bathrooms. N/A

I feel safe outside on the school grounds Agree
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Q6

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your teaching environment:

In this school, we teach ways to resolve disagreements so that

everyone can be satisfied with the outcomes

Disagree

Teachers at this school spend a great deal of time dealing with

students' social and emotional challenges.

Disagree

Students at this school  care about learning. Neutral

At this school, it is rare for students to tease and insult one
another.

Disagree

I am proud to tell others that my children/neighbor's children
attend Heatly.

Disagree

Q7

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about adults in our school community:

Parents respect their children's teachers. Disagree

Adults who work in this school treat students with respect. Disagree

Adults who work in this school typically work well with one
another.

Disagree

Teachers at this school build strong relationships with students. Disagree

The school staff respects and embraces diversity. Disagree

Adults who work in this school treat parents and community
members with respect.

Strongly Disagree

Q8

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about students:

Students respect the teachers. Disagree

Many students at this school go out of their way to treat other

students badly.

Neutral

Students in this school respect each other's differences (for

example, gender, race, culture, etc.)

Neutral

Students behave so that students can learn and teachers can

teach.

Disagree
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Q9

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school Administration:

The administration communicates effectively with others from

diverse backgrounds.

Neutral

The administration follows through on commitments Neutral

The administration promotes the success of all students Disagree

The administration holds themselves to the same high

expectations as others

Disagree

The administration is aware of what goes on in the classrooms Disagree

Q10

Please indicate how much you agree or disagree with the following statements about your school:

I have a positive opinion of this school Disagree

This school wants students to do well Neutral

This school has clear rules for behavior Neutral

Good behavior is noticed at my school Disagree

Q11

Based on your personal experience and perspective, indicate the extent to which you agree or disagree with each of the
following statements about bullying/harassment at your school. Please check one response for each statement

Physical bullying/harassment is a problem among students at
our school

Neutral

Verbal bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Social bullying/harassment is a problem among students at our
school

Neutral

Our school is proactive when it comes to students treating each
other with respect

Disagree
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Q12

Think about the past four weeks, then indicate the frequency with which the following types of bullying/harassment at
Heatly are brought to your attention. Check one response for each.

Physical Don't know

Verbal Don't know

Social Don't know

Electronic Don't know

Racial/ethnocultural Don't know

Sexual Don't know

Gender-based Don't know

Homophobic Don't know

Religion-based Don't know

Disability-based Don't know

Income-based Every week

Q13

Indicate how often students are at risk of being bullied/harassed during each of the following periods by checking one
response for each.

Before school Don't Know

During School Often

After School Often

Between classes Sometimes

At lunch Sometimes

On Weekends Don't Know

On Field Trips Don't Know

Q14

If you could change one thing about this school, what would it be and why?

Administration some teachers


